
 EŞİTLİK  SAĞLAMA  ETKİNLİĞİ 

  Eşitliklerde   verilmeyen  sayıları  bulup eşitliği  sağlayınız. Harflerle  şifrelenmiş  olan  sözcükleri  bulunuz. 
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 Hazırlayan : Kadir  ERİŞGİN -2987 

1 5 X 7 = 22 + . İ 

2 46 + 14 = 88 - . K 

3 51 - 16 = 5 X . L 

4 8 X 7 = 38 + . E 

5 91 - 14 = 94 - . K 

6 47 + 18 = 16 + . K 

1 64 : 8 = 712 - . R 

2 28 + 32 = 120 : . Ğ 

3 55 - 6 = 7 X . A 

4 19 + 37 = 25 + . N 

5 80 : 8 = 909 - . M 

6 456 - 447 = 3 X . A 

7 147 X 2 = 300 - . A 

1 45 : 5 = 400 + . E 

2 352 + 148 = 1000 : . C 

3 49 - 25 = 6 X . M 

4 26 + 27 = 36 + . E 

5 77 : 7 = 400 - . İ 

6 44 - 12 = 4 X . M 

7 8 X 6 = 144 : . R 

8 9 + 99 = 2 X . K 

8 7 56 2 46 36 

1 50 : 2 = 18 + . E 

2 19 + 19 = 76 : . N 

3 63 - 7 = 7 X . P 

4 159 + 24 = 147 + . R 

5 360 : 8 = 91 - . İ 

6 190 - 49 = 85 + . Y 
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M E R C İ M E K 

8 17 3 2 389 4 391 54 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………                                                 

                      

                                         

                                                                   

                                                                                 

                                                                                     

                                                  

                                                                           Hazırlayan : Kadir  ERİŞGİN - 2987 

                                         

1 5 X 7 = 22 + 13 İ 

2 46 + 14 = 88 - 28 K 

3 51 - 16 = 5 X 7 L 

4 8 X 7 = 38 + 18 E 

5 91 - 14 = 94 - 17 K 

6 47 + 18 = 16 + 49 K 

1 64 : 8 = 712 - 704 R 

2 28 + 32 = 120 : 2 Ğ 

3 55 - 6 = 7 X 7 A 

4 19 + 37 = 25 + 31 N 

5 80 : 8 = 909 - 899 M 

6 456 - 447 = 3 X 3 A 

7 147 X 2 = 300 - 6 A 

1 45 : 5 = 400 + 391 E 

2 352 + 148 = 1000 : 2 C 

3 49 - 25 = 6 X 4 M 

4 26 + 27 = 36 + 17 E 

5 77 : 7 = 400 - 389 İ 

6 44 - 12 = 4 X 8 M 

7 8 X 6 = 144 : 3 R 

8 9 + 99 = 2 X 54 K 

1 50 : 2 = 18 + 7 E 

2 19 + 19 = 76 : 2 N 

3 63 - 7 = 7 X 8 P 

4 159 + 24 = 147 + 36 R 

5 360 : 8 = 91 - 46 İ 

6 190 - 49 = 85 + 56 Y 

P E Y N İ R 

8 7 56 2 46 36 



 


